ŠD INFORMACE
KONEC ŠKOLNÍHO ROKU: 2023
V den vysvědčení 30.6.2023 končí ŠD v 11,30. Jídelna je zavřená. Nahlaste svojí paní vychovatelce, zda budete mít tento den zájem o školní družinu a do kolika hodin.
ZAČÁTEK ŠKOLNÍHO ROKU 2023/2024:
V září provoz ŠD začíná v úterý 5.9. 2023. V pondělí 4.9. od 7.00 – 10.00 hod budou probíhat konzultace a dotazy v budově nové tělocvičny, kde ještě můžete doplnit chybějící údaje v přihlášce a nahlásit datum nástupu do ŠD.
ZÁPIS DO ŠD NA PŘÍŠTÍ ŠKOLNÍ ROK:
Zápis na školní rok 2023/2024 nebude již probíhat elektronicky. Přihlášku děti dostanou 16.6. ve škole od své paní vychovatelky. Obratem přihlášku vyplníte a odevzdáte ve své družině, nejpozději do 23.6. Číslo přihlášky bude napsané na přední straně. Žák je zapsán do ŠD na základě vyplněné a odevzdané přihlášky. Na přihlášku napište datum nástupu a hodiny odchodů. Pokud ještě nebudete vědět, můžete doplnit 4.9. S dotazy se můžete obrátit na vedoucí vychovatelku na e-mail  hankacekalova@6zskladno.cz  
PLACENÍ POPLATKU ZA ŠD  - POZOR ZMĚNA  - od příštího školního roku (2023 – 2024) se zvyšuje částka poplatku na 2000,- kč (měsíčně 200,- kč).                                                                                                                                                   Platbu posílejte převodem na účet školy. Platba musí být zaslána během měsíce srpna (ne dříve ani později). Poplatek na celý rok je 2000,- kč. Jiné částky zasílejte pouze po dohodě s vychovatelkou. Při platbě je nutné uvést variabilní symbol, celé jméno dítěte, třídu, označení ŠD a částku.





